
　アンケート対象者：１０１名　

　アンケート回収数：　６５名　 回収率：64.6％

　　　　 　

１　講演会の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考になった あまり 全く 無記入 計

39 25 1 0 0 65  

60.0% 38.5% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

２　パネル展示の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考になった あまり 全く 無記入 計

15 36 2 0 12 65

23.1% 55.4% 3.1% 0.0% 18.5% 100.0%

３　福祉用具展示の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考になった あまり 全く 無記入 計

15 33 2 0 15 65

23.1% 50.8% 3.1% 0.0% 23.1% 100.0%

４　相談会の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考になった あまり 全く 無記入 計

21 20 3 0 21 65

32.3% 30.8% 4.6% 0.0% 32.3% 100.0%

５　在宅での介護に対して不安を感じることはありますか？

感じている 多少不安 感じていない 無記入 計

12 34 9 10 65

18.5% 52.3% 13.8% 15.4% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

・自宅では食事が大変重要だと考えますが、栄養士の派遣や訪問があれば良い。

・医療は病院では管理されているが、急な変化の対応が心配。家族だけでは不安です。

・寸劇でいろいろな専門職の方の説明があったが、管理栄養士としても参加したかった（専門職の方より）

・本音の部分で（家族に）どこまで頼っていいのかわからない。遠慮してしまう。
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・仕事と介護の両立が続けられるかが不安です。

・家族との関係で深く関われず、悩むことがあります。

・佐藤先生の話で、「いのち」についての話が大変胸に響きました。

・寸劇が面白かった。射水市にもたくさんの関係機関が連携していることがわかり安心しました。

・在宅介護は２４時間で家族や本人の不安は計り知れないと思う。そんな中でもその人らしく生き抜くことができるサポートを、サービス事業
所ばかりでなく、地域全体でサポートできたら良いと思います。

・最後の質疑応答でのやりとりを聞き、射水市にも熱心な先生がいらっしゃることがわかり頼もしく思いました。



６　在宅医療や介護について、知りたいと思う情報は何ですか？（複数回答可）

訪問診療・看護 訪問介護 介護方法 看取り 体験談 相談機関 認知症 介護予防 その他

25 9 17 20 9 12 10 5 0

７　あなたについて教えてください

民生委員・児童委員 ヘルスボランティア 老人クラブ ふれあいサロン 地域振興会 介護サービス事業所 学生 その他 特になし 無記入

0 6 6 9 1 9 0 19 14 131

その他

　病院職員、管理栄養士、市職員、教員、障害福祉施設職員

②性別

男 女 無記入 計

12 48 5 65

18.5% 73.8% 7.7% 100.0%

③年代

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 計

1 0 2 12 22 7 18 3 65

1.5% 0.0% 3.1% 18.5% 33.8% 10.8% 27.7% 4.6% 100.0%

①所属の団体等　（複数回答）


